



Rf. 24816

P/N. P64339-B21

MEMORIA RAM 32GB (1X32GB) DDR5 HPE P64339-B21 PARA SERVIDORES

Kit de memoria estándar HPE sin búfer 32 GB (1 x 32 GB) rango doble x8 DDR5‑4800 CAS‑40‑39‑39 Alto rendimiento

La memoria estándar HPE DDR5 coincide con las funciones de rendimiento de la nueva generación de los procesadores de Intel®.

La memoria estándar HPE DDR5 reduce el tiempo de inactividad y reduce los costes energéticos por medio de la detección avanzada de errores.

Alta fiabilidad

La memoria estándar HPE DDR5 proporciona una excelente calidad y soporte para una selección de servidores HPE Gen11.

HPE logra la calidad y fiabilidad en cada producto de memoria estándar HPE DDR5.

Mayor eficiencia

HPE ofrece una solución asequible para las pequeñas y medianas empresas así como para clientes con filiales y sucursales remotas gracias a la memoria estándar HPE DDR5. Especificaciones Capacidad de DIMM 32 GB Velocidad DIMM nativa 4800 MT/s Rango de DIMM Rango dual Tipo de DIMM UDIMM Tensión 1,2 V

<sup>\*\*</sup> Esta Ficha es de caracter INFORMATIVO y carece de calidad contractual, los precios, existencias y referencias puede variar en el momento de formalizarlo en Pedido.

<sup>\*\*\*</sup> La Garantia y Soporte de productos estan establecidas y gestionadas por cada fabricante y marca.